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45� A����8 (Executive Summary) 
 

���R�8�9��;�ก��B�53���ก��3���4����5��� �63��> ���<ก78�9����38:�;��
�<�ก (IPO)  
$��8��Z �����;	%�!�0�2����!����0����� ,
��กก����������	
�����
������	�3ก�%�!&�&��%C����/03�ก (IPO) 

������ 220,000,000 �	
� ������������ �
�	
��! 1.00 $�� ��B���,�%C��
���! 20.00 ��0�	����&���!3�
���/0��,9�����0ก��
��������	
�����
������	����%�!&�&� W,���������������	
��!  6.30[ � ]   $������	
�  ��,�%C��0��%�!��A  1,346[ � 
]  �
��$�� (9�����0��ก���-&
����ก������������ก�����2-����/0��/)  ��B��,������ก��,�0��� %��/ 

���;	%�!�0�2ก��-&
�0�� �������0�� �!�!����-&
�0��W,�%�!��A 
�0�	���B������ก��ก��W�0���$�� %�!��A 950[ � ] �
��$�� [ 2556 5 2559 ] 
�%C��0���	���	������-�ก��,������=	�ก�� %�!��A 396[ � ] �
��$�� [ � ][ 2556 5 2559 ] 
��� 1,346[ � ] �
��$��  
 

W,�$��8��Z ������%�!�0�2�!����	
�����
��0$��8��Z ��
��,�!�$���-����,���ก�����23��0%�!��E �� ���
���ก�กAT2��0���,���ก�����23��0%�!��E ��W,��
�0��0�กAT2ก�� ��	�=� (Profit Test) 

 

�	> �4��ก��ก�������;����ก�������	>3���4�� 
ก����������	
�����
��0$��8��Z -����/0��/������� 6.30[ * ] $������	
� ��,�%C�����������������ก�� ��	�=� 

(Price to Earning Ratio : P/E) %�!��A 20.69[ * ] ���� ��B�������A��ก�����ก�� ��	�=�����	
���กก�� ��	�=���0$��8��Z 
-�&��0 4  ���������	,��/03�� ������ 1 �ก����[ * ] ;.0 31 =������ 2555[ * ] ��������� 335.01[ * ] �
��$�� 3�!�����A
��ก�������	
�9�����0����������%�!&�&�-����/0��/ ������ 1,100[ * ]   �
���	
� ��/0��/ A ������ 24 ��8��� 2556[ * ] 
����������������ก�� ��	�=���0ก�	��=	�ก��ก��3���2������[����%�!��A 28.37[ * ] ���� 3�!����������������ก�� ��	�=�
��0���,���ก�����23��0%�!��E ��������[����%�!��A 18.31[ * ] ���� 

 
ก�����3���]��ก�� 

$��8�� W�0���$���	\�����2 ���ก�, (���&�) (l$��8��Zm) �,�!�$�����,��/0�./���B�������� 14 �7E��ก��� 2534 ��B��
,������=	�ก��-�
$��ก����ก8����$�� W,� A ������ 31 =������ 2555 ���	��,�!�$���&���!3�
� 880 �
��$�� ��/0��/ $��8��Z 
��$��8���������,������=	�ก��-�
$��ก����ก8����$���&���,���ก�$$��8��Z 2 3��0 ].�0$��8��Z ;B��	
���/0��, ��� ,
3ก� $��8�� 
����������]2^������� ���ก�, 3�!$��8�� $�0%!ก0��&&ก�� ���ก�,  

$��8��Z  ,
ก����,�%n�����-�ก���%C�W�0���$����ก&����,�����	,3��0��.�0-�9���!�����ก 3�!-���0���,
��	��%��ก�� 3�!�%C���������$��01�
��-&
$��ก��-�,
���	A9����0ก��-�
$��ก����������.0��-���0��ก�
��%C����ก 
(Patient Focus) -���������	��=��� W,���
�����%��,9����01�
��-&
$��ก���%C������
 (Patient Safety) ��ก��/0���%n�����-�
ก���%C�W�0���$����ก&�����!���$W���$��� %ก�$ก�����������09��=	�ก��3�!�	����ก���-�9���!�����ก3�!
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��0���,��	��%��ก�� W,��!�	�0��
�ก�������	,-�
$��ก�����B����� 3�!�����	A9��ก��-�
$��ก��1���E���2ก��3���2
�[��!��0 

A ������ 31 =������ 2555 ก�	��$��8�� ��W�0���$��-�
$��ก�������� 3 3��0  ,
3ก� W�0���$���	\�����2 3 
(,������ก��W,� $��8��Z) W�0���$���	\�����2 9 (,������ก��W,� $��8�� ����������]2^������� ���ก�,) 3�!W�0���$��
�	\�����2 11 (,������ก��W,� $��8�� $�0%!ก0��&&ก�� ���ก�,) W,����
�0������ก8�1�
%_����ก������ 87 �
�0 3�!������0
��0��$1�
%_��-������� 386 ����0 ��/0��/ $��8��Z ������W,,�,��-�ก��-�
$��ก��,�0��/ 

• ;����ก^���ก��  ��<�9ก�9�Aก (B�5
��ก��_��B�5 �.�. ��������� 3) : -�
$��ก��ก����������!W,�-&
ก�
�0
�	����E�2 (Micro Surgery) W,����3���2���������%�!�$ก��A23�!�����&����&�
�%C�����&B��;B�3�!�%C����
�����$��01�
-&
3�00����������0���ก���ก�,�	$������	 3�!��0�%C�E���2�����$��0���1�
%_�� Micro Surgery ��0
W�0���$��-�9���!�����ก �&�� &�$	�� [!�&�0���� 3�!�!��0  

• ^A���@A58`����กa�����ก<�ก3ก���
�����ก�5�� (I.C.U. ���ก<�ก3ก��)  (B�5
��ก��_��B�5 �.�. ��������� 3)  : 
-�
$��ก��,�3����ก������,ก���ก����,3�!���/�����ก�
��ก���%ก�� W,������3���23�!���$�� ���������
�&����&�
3�!%�!�$ก��A2-�ก��,�3����ก������,ก���ก����,3�!���/�����ก�
��ก���%ก�� �����;����
���$W�
3�!-&
&���� ,
���%ก�� W,� ,
��$���� �
��0-��%C�E���2��$��0�����0�����ก0�����ก%�!ก���	�9��3��0&��� 
(�%�&.) ��� 6 ��0���,�!��0 

• ^A�����;����3����� �� (Stroke Center) (B�5
��ก��_��B�5 �.�. ��������� 3, 9)  : -�
$��ก�����������[��W��
���,��B�,���0 ��� ,
��$ก����$��0W,��;�$��%�!�������� ��/0��/ W�0���$���	\�����2 3 1���ก����$��0
�	A9��,
��ก����,��/0���9�$��1�
%_��W�����,��B�,���0 9��-�
W��0ก��E���2W�����,��B�,���0�[�����!
�ก�����Z 

• ^A�����ก����;���B�;�
���� (B�5
��ก��_��B�5 �.�. ��������� 3) : $��8��Z ��E�ก�9����0-�ก��-�
$��ก����ก8�
1�
%_���ก����ก�$�!$$���,��B�,���-�3�!W�����-� W,�-�%F 2553 W�0���$���	\�����2 3 �%t,��ก8�W�����-�
,
��ก��1����,3$$�%t, (Open Heart Surgery) 3�!-� ����� 1 %F 2556 �%t,E���2��ก8�W�����-���$�0�� W,�
��$���ก��-�
$��ก����������
 ,
3ก� ก��������]��,2��B�� GGn����-� ก��������,��B�,���-� (���$������) 
���;.0ก��1����,���-����������]�$]
����0 

 

$��8��Z ������ ,
�%���$,
���;����� ��B��0��ก��/0����-�3���0&	�&������%�!&�ก���E���������3��� 3�!��0�%C��B/����
�	����ก��������
 W,�$��8��Z ������W�0���$�� 3 3��0 3�!�����;�����$��3�!�����ก 7 3��0 ���$��	�ก��
-�
$��ก��-��B/����ก�	0���������vSw0�!�����ก ��0���,��	��%��ก�� 3�!��0���,[!�&�0���� ��ก��ก��/ $��8��Z ��0-�

���������
����	A9��-�ก��-�
$��ก�� W,�W�0���$��-�ก�	���	ก3��0 ,
��$ก����$��0�	A9�� Hospital Accreditation 
(HA) ��/���� 2 3�!�����!����0ก���B������$��0�	A9�� HA ��/���� 3 ].�0 A ������ 31 =������ 2555 W�0���$���	\�����2 3  ,

1���ก����$��0�	A9��  HA ��/���� 3 �A!���W�0���$���	\�����2 9 3�!W�0���$���	\�����2 11 ,
��$ก����$��0�	A9�� 
HA ��/���� 2 3�!%S��	$�������!����0ก���B����ก����$��0�	A9��  HA ��/���� 3 W,���,����!���$1�ก����$��0�	A9��
,�0ก����9��-�%F 2557 3�,0-�
��D�;.0�	A9��3�!����Y��-�ก��-�
$��ก����0ก��3���2��0$��8��Z  
 ก�	����ก�
���0$��8��Z 3$�0�%C� ก�	����ก�
����� % 3�!ก�	����ก�
����W��0ก������,�ก��,
���	�9��9����Y W,�
-�%F 2555 $��8��Z ����� ,
��กก�	����ก�
����� %�
���! 55 3�!����� ,
��กก�	����ก�
����W��0ก������,�ก��,
���	�9��
9����Y�
���! 45   
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W,� ก�	����ก�
����� % 3$�0��ก�%C�ก�	������ ,
3ก� ก�	����ก�
��0���, ก�	����ก�
�$��8�������

�3�!$��8��%�!ก�� 
ก�	����ก�
������!��&$�

����	
����01�
%�!�$9����ก�; 3�!ก�	����ก�
�ก�0�	��,3��1�
%�!�$9����กก�����0�� �%C�
�
� ��/0��/ $��8��Z ���W�$���������,����ก�	����ก�
����� %W,�ก����V��E�ก�9��-�ก����ก8����$��W,�ก�������������
3���23�!���$��1�
-�
$��ก�� ���;.0ก��������$���ก����ก8�W���[��!��0���������]�$]
����0 
 ������$��ก�
�-�ก�	����ก�
�W��0ก��9����Y,�0ก����].�0����-�
� ,
3ก���ก�
����W��0ก��%�!ก����0�� $��8��Z ��
�W�$���	�0��
�ก��$������
��	�ก��-�
$��ก������0��%�!���=�9�� W,�$��8��Z  ,
,������ก��-�
������
�ก����ก�$�	������� 
ก��,�3��	�9��3�!ก��%{�$�������B����D$%_��-��$B/�0�
�3ก�ก�	����ก�
����W��0ก��%�!ก����0������0�����B��0 ��ก��ก��/
��0,������ก��ก�!����	,-�
$��ก��������ก8�1�����0�����ก��&ก��� 3�!�;�����$��-����B���B��&���3ก
 �3�!,�3�
1�
%_��ก�����ก���!�	ก���-���/��
��3�0 �����/0���!$$ก����0���1�
%_�������%�!���=�9�����-�
�����;��0���1�
%_�� %;.0
W�0���$��-�ก�	��$��8�����%�!ก�$,
�����B��0�B������%�!���=�9�� 3�!3���21�
�&����&�
3�!��%�!�$ก��A2-�ก��
�����[��3�!������ก8� ,
����0��,��D�3�!%��,9��  ��01�-�
$��8��Z �����;�,���������0���1�
%_��-�ก�	��,�0ก�����!��
��ก����D$%_��-���/��
��3�0 ��B�����ก��W����B/���0 ���-�
$��8��Z �����;$�������,ก���
��	�ก��-�
$��ก�� ,
����0
����!�� ��,��
�0ก�$��� ,
����������� ,
��$��กW��0ก��%�!ก����0�� 
. ��/0��/  $��8��Z  ,
��$ก����$��0�	A9��W�0���$�� (HA) ��/���� 3 W,��������/03�������� 28 =������ 2555 ;.0������ 
27 =������ 2557   ].�0��01����-�
$��8��Z  ,
��$���$��ก����0ก��3���2��ก�����ก0��%�!ก����0��������./� 

8e����;�� 3�	>�� 

 %S�������������0�����
��������01�ก�!�$�&�0�$���$��8��Z ].�0���ก��-�
�ก�,���������0-�ก���0�	���01�
�0�	�
����0����������
  ,
3ก� 

1. ���������0��กก����,3���$	���ก���0ก��3���2 
2. ���������0��กก��;�กGn�0�
�0 
3. ���������0��กก�������09�8���ก A ������� -�ก�A����ก�������ก�%�!����9�8��0�� ,
$	���=���,���0

3���23�ก���0��ก3����0��0$��8��Z 
4. ���������0��กก��3��0���-�=	�ก��-�
$��ก����0ก��3���2 
5. ���������0,
��ก��&���!�����ก8����$�� 
6. ���������0��กก���%�����3%�0��0���W�W���3�!�	%ก�A2ก��3���2 
6.7. ���������0��กก���%�����3%�0�W�$����09����Y�ก����ก�$W��0ก��%�!ก����0�� 
7.8. ���������0��กก������� ,
�������� ������0��������-&
����-�ก����ก8����$������ก�,�./����0 
8.9. ���������0��กก�������

��&���B/����-�ก��%�!ก�$ก��ก�� 
9.10. ���������0��ก����1��1����0�����,�ก�$�/� 
10.11. ���������0��กก����1�
;B��	
����-�
������������ก����,�W�$��ก��$����� 
11.12. ���������0�ก����ก�$ก������	
�����
��0$��8��Z ��
��,�!�$���-����,���ก�����23��0%�!��E �� 

 (8e����;�� 3�	>�����ก�7��45���5� 38:�ก�����8���45�4��8e����3�	>�� @A5�����;�������f�����93�	��3��> 3�� 4��
8e����3�	>����7����
;�
B��7���	> 2 �5�45� 1 8e����;�� 3�	>�� ก7��������B�B�ก�������=�
���5��� �64��
�����S) 
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���8@�ก�����3������<�9g��9���ก��3��� 

  ��� ,
��กก��%�!ก�$ก��ก��W�0���$����0$��8��Z ������./�����0�����B��0 W,�������./���ก 1,229.17 �
��$�� 
-�%F 2553 �%C� 1,417.22 �
��$�� -�%F 2554 3�!�%C� 1,863.15 �
��$�� -�%F 2555 ��B����$W��[�����
���! 23.1 ���%F ].�0
ก�����$W�����0����������
�%C�1���กก�����$��8��Z ���W�$�������E�ก�9��-�ก��-�
$��ก����0ก��3���2 W,������������
3���23�!���$��1�
-�
$��ก�� ���;.0ก��������$���ก����ก8�W���[��!��03�!W�����������]�$]
����0 �%C�1�-�

�����;,.0,�,ก�	��1�
%_������ %-�
��
���$ก����ก8�ก�$$��8��Z ������./� 3�!��0��01�-�
1�
%�!ก�������W��0ก��
%�!ก����0���0�!�$���ก�$W�0���$��-�ก�	��$��8�� ������./��&��ก�� ��ก��ก��/  -�%F 2555 �����ก0��%�!ก����0��
�����A�%��$�������������$��ก����0ก��3���2W,���� W,��[��!-�������0ก��-�
ก����ก8�1�
%_��-�].�0%_��,
��W�������
���-&
������0 ��B��-�
W�0���$����������
��-�ก��-�
$��ก��1�
%_��ก�	��,�0ก������ก���0�./� ��/0��/ $��8��Z ��E�ก�9��-�ก��
���ก�� � ,
����0�����B��0 W,�-�%F 2553 2554 3�! 2555 $��8��Z ��ก�� ��	�=������� 118.86 �
��$�� 171.48 �
��$�� 3�! 
335.01 �
��$�� ������,�$ ��B�������./��[�����
���! 62.8 ���%F 3�!�����;��ก8������ก�� �-�
����-��!,�$���,� W,��������
ก�� ��	�=�-�&��0����,�0ก���� �
���! 9.6 �
���! 12.0 3�!�
���! 17.9 ������,�$ 3�,0-�
��D����$��8��Z �����;��$�	�
�
��	����-&
�������0|  ,
�%C�����0,� ].�0$��8��Z ���W�$������������ก�� �-������ W,�ก����V��E�ก�9��-�ก��
��ก8����$����B��,.0,�,ก�	��1�
%_������ %������,��������$��ก����������� W,�����.0;.0�	A9��ก��-�
$��ก������! ,
��$�%C�
�����
 

���845� A����ก�������	>3���4�� 

 �	
�����
�������������%�!&�&�-����/0��/ �%C��	
�����
�����ก-��������� 220,000,000 �	
� ������������ �
�	
�
�! 1.00 $�� ��B���,�%C��
���! 20.00 ��0�	����&���!3�
���/0��,9�����0ก����������	
�����
������	����%�!&�&� 
W,���������������	
��! 6.30[ � ]   $������	
� ก����,ก����0]B/������� 8 �789��� 2556[ � ]  ;.0������ 10 �789��� 
2556[ � ]  W,�$��8��Z ������%�!�0�2�!����	
�����
��0$��8��Z ��
��,�!�$���-����,���ก�����23��0%�!��E �� 
W,��
�0��0�กAT2ก�� ��	�=� (Profit Test)  

  
 
 




